



2022年9月12日 星期一  
农历壬寅年八月十七

# 成长周刊

CHENGZHANG WEEKLY

## 新学期 新起点 新愿景

新学期,我们步入六年级,小学时光的最后一年。再回想2017年的9月1日,仿佛就在昨天。五年之前,我们素不相识;如今,我们已经成为互帮互助、共同进步的朋友。

五年来,我们在和爱园里哭过、笑过、开心过、悲伤过,有过梦想,也有过遗憾。但都过去了,我们要往前看。我要珍惜与同学们相处的时光,努力学习,争取在毕业考试中给自己一个称心如意的结果。为了未来,一起加油吧!

通师一附六(5)班 陆梓源

一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。

对我来说,新学期就是一次新的旅程。我会在这半年的时光里,把习惯养好、把时间用好、把生活过好,做一个阳光自信、热爱集体的好少年!

通师一附二(2)班 任安忻

时间可过得真快呀,两个月的暑假就这样过去了,新的学期也要开始了,我马上就要成为二年级的小学生了。又可以进入美丽的校园,见到亲爱的老师和可爱的小伙伴!希望在新的学期里,我能改掉粗心大意的毛病,好好学习,取得更好的成绩。

南通市实验小学二(7)班 蔡沐芮

时光匆匆,愉快的暑假生活结束了。

一切都是崭新的,过去已经成了历史,我要从新的起点开始,向新的希望进发。

我想对自己说,从开学那一刻开始,要塑造一个更好的自己,去学更多的知识、了解更多的道理,期待以后的自己回望此刻,虽然青涩,但也足够闪亮。

我想对同学说,让我们携手共同进步,为班级作出贡献。期待我们的努力能得到岁月的馈赠。

南通开发区实小集团新河校区六(12)班 张书涵

新学期的每一天,我要端正态度,早睡早起,不看电视、不玩手机,多读书多标注。这样才能积累许多知识!

在学校,要大声朗读,把知识记到心里。上课时,全神贯注地听老师讲课,不与同桌讲小话、不做小动作、不开小差,积极举手回答问题,相信自己是最好的!

下课时,不追逐,不打闹,可以画画做手工。放学时,披着晚霞和老师道再见,回家吃过晚饭立即写作业。争取语数英每科90分以上!

我还希望新学期个子长得高高的,小脸长得白白的,每天吃得饱饱的。

这就是我新学期的目标,我会朝着目标努力的。

南通市紫琅第一小学五(2)班 金思宇



南通开发区实小集团龙腾校区一(8)班 吴雨宸 指导老师 姚丽



▲南通开发区实小集团龙腾校区一(1)班 袁璐依 指导老师 顾浩月

▶南通开发区实小集团龙腾校区一(4)班 施思 指导老师 姚丽



炎炎夏日还未散去,诗和远方已经在呼唤!我们马上就要迎来新的学年,在这里我要和暑假说声“再见”,和玩乐说声“拜拜”,和自在说声“再会”,和开学说声“加油”。

希望自己和同学们在新的学期里有新的目标、新的希望、新的起点、新的口号、新的面貌、新的进步,百尺竿头更进一步!

文亮小学二(1)班 张靖涵

四年级的我要阅读更多种类的书,了解中华文化的博大精深;我要一如既往地地为班级做好服务,给老师做好助手;我要积极表现发挥特长,展现班级风采;我要加强体育锻炼,提高身体素质;我要团结同学,互帮互助,携手共同进步。

是的,我准备好了!老师们,同学们,你们都准备好迎接新学期了吗?“书山有路勤为径,学海无涯苦作舟。”让我

们点亮智慧的明灯,步入美丽的校园,向着目标前进吧!

朝晖小学四(8)班 高宇宸

美丽的校园焕然一新,到处呈现出生机勃勃的景象。我也从二年级升到三年级了,新学期我有很多很多的愿望……

我要好好学习,我要超过上学期的成绩。

我要交许许多多的朋友,和他们互帮互助、团结友爱。

我要健康的身体,勤运动,上好体育课。

我要学会成长,学会承担,学会努力。

哈哈,我的愿望似乎有点多,要做到就得付出许多,坚持、加油、不退缩。新的一学期,我们在知识的海洋中扬起风帆,逐浪前行,让我们用行动来实现吧!

海安市实验小学 殷鹤鸣

快乐的暑假转眼就结束了,我们又迎来了新的学期。由于疫情的原因,虽然延迟了开学,但并不影响我对新学期的期待。

我想对同学们说:如果以前的成绩很好,不能骄傲自满;如果以前的成绩很差,也不能垂头丧气。因为“胜不骄,败不馁”才是成功的关键。新的学期,新的打算,不能依然沉浸在暑假的快乐时光里,要投入学习中。应该有目标性地学习,向着自己的目标努力奋斗,所以我要扬长避短,克服自己的弱点,不断进步。

在新学期里,我一定要全神贯注地听讲,俗话说“好记性不如烂笔头”,所以我要把知识点认真抄在笔记本上。我还要积极举手、大胆发言。

在这新学期的里,我要扬起理想的风帆,在绚丽多彩的学校中航行。也许会有坎坷、艰险,但我坚信,在老师的指挥和帮助下,我们一定会战胜困难,到达成功的彼岸!

南通市实验小学三(5)班 陈阮臻

新学期新气象,在新的学期里,我希望和同学们一起在知识的海洋里扬帆起航,在老师和家人的教导下茁壮成长。祝愿老师开心快乐每一天,也希望我能成为老师的得力帮手。五年级,加油!

海安市实验小学五(15)班 桑紫宸

漫长的暑假已经过去,我们迎来的是一个美好的秋天。在这收获的季节里,新的一学期又开始了,希望大家更加努力,使自己的学业能够更上一层楼! 海安市实验小学六(2)班 万子铭

新的一学期,希望自己学业进步,马虎少一分,认真多一分。

文亮小学二(4)班 吴桐